



ИТАР-АСС  
Есть надежда, что Владимир еще споет

# Советская дружба не ржавеет

Ольга Стерхова

В мае этого года лидер легендарного ансамбля «Песняры» Владимир Мулявин попал в серьезнейшую автокатастрофу, в результате которой у него произошел закрытый перелом-вывих шестого позвонка с повреждением спинного мозга. Прогнозы врачей были самыми неутешительными. Говорили даже о том, что у «песняра» немногих шансов остаться в живых, ведь тогда он не мог даже самостоятельно дышать, не то что сидеть или двигаться.

Но известная пословица «Не имей сто рублей, а имей сто друзей» еще раз себя оправдала. Друзья госпитализированного в реанимационное отделение Белорусского научно-исследовательского института травматологии Мулявина проявили весьма активное участие в его судьбе.

В больнице, где, кстати, врачи диагностировали полную недееспособность артиста, его навещали Александр Розенбаум, Стас Намин, и даже Иосиф Кобзон, отбросив на время свои депутатские дела, прилетал в Минск, чтобы навестить человека, с которым они «топтали одну сцену». Поддержка сказалась на здоровье лидера «Песняров» самым благоприятным образом. После трех месяцев, проведенных в реанимации, его состояние значительно улучшилось (он даже начал немного разговаривать), и Владимира Георгиевича перевели в больницу Управления делами президента Белоруссии.

Но его верному другу Иосифу Кобzonу «президентского» участия в судьбе товарища показалось недостаточно. Он оплатил все расходы по лечению Мулявина в Белоруссии и предложил «песняру» переехать в лучший институт нейрохирургии в Европе – в московский НИИ им. Бурденко. Несмотря на то что в перевозке столь травмированного человека на далекое расстояние была определенная доля риска, сам Мулявин с радостью на это согласил-

ся, поскольку ему ничуть не улыбалась нарисованная белорусскими эскулапами перспектива остаться навеки парализованным.

Вернувшись в Москву, Кобзон уладил все формальности по выделению в НИИ им. Бурденко отдельной палаты для певца. На днях Владимир Георгиевич был успешно туда перевезен и почти сразу окунулся во всевозможные восстановительные процедуры. Сейчас у него уже начинают по-немногу работать руки, и Мулявин заново учится управлять ложкой. Кроме того, в Москве у друзей артиста появилось больше возможностей навещать его. Его даже посетила вице-премьер правительства Валентина Матвиенко. А уж музыканты из его ансамбля навещают пока лежачего практически каждый день.

РОССИЯ - 2002 - 9 ОКТ. - С. 11

